

Napravite kod kuće frizuru kao iz salona

Već 130 godina Wella svojom inovativnošću pokreće kreacije novih trendova na međunarodnoj frizerskoj sceni. Sada je ta stručnost dostupna i u maloprodajnim trgovinama kao cjelovita linija za njegu kose - nova Wella Pro Series

Prekrasna kosa oduvijek je bila Wellina inspiracija. Više od 130 godina, ljubav i strast prema oblikovanju frizura definiraju Welline ciljeve. Wella oduvijek želi kreirati „trenutke trijumfa kose“. Inspirirana radom stilista frizura, Wella Pro Series pruža profesionalne savjete o njezi kose, kako biste i kod kuće lako napravili frizuru kao iz salona.

„Drago mi je što mogu pomoći damama da i kod kuće kreiraju frizure koje su u skladu sa svjetskim frizerskim trendovima, a usput na to ne troše čitavo bogatstvo. Želimo da se žene osjećaju kao da su svakoga dana posjetile neki od frizerskih salona!“ - ističe Ivica Zanetti, poznati Wellin frizer i ambasador. „Osnovni preduvjet svake dobre frizure jest da ona pristaje licu, te da je kosa, naravno, pravilno oblikovana. Iznimno je bitno nastaviti pravilno njegovati kosu i nakon odlaska iz frizerskog salona. Prije no što kod kuće pokušaju napraviti frizuru u skladu s najnovijim trendovima s međunarodne frizerske scene, damama predlažem da se prethodno savjetuju sa svojim frizerom, kako bi rezultat bio upravo onakav kakav treba biti - potpun i savršen, dodao je Zanetti.

Wella Pro Series kolekcija za njegu kose obuhvaća:

Za obojenu kosu i kosu s pramenovima: šampon i balzam **Color**. Štite i njeguju kosu te olakšavaju raščešljavanje - za blistav sjaj obojene kose.

Za oštećenu, suhu ili krhku kosu: šampon i balzam **Repair**. Intenzivno obnavlja kosu i olakšava raščešljavanje - za zdrav izgled kose.

Za normalnu, beživotnu ili lomljivu kosu: šampon i balzam **Shine**. Njega i sjaj te lakše raščešljavanje - za blistavu kosu koja odražava svjetlost.

Za tanku kosu bez volumena: šampon i balzam **Volume**. Bestežinski volumen i punoća - za oživljavanje tanke kose.

Šamponi i balzami za njegu kose Wella Pro Series dostupni su u maloprodaji od travnja 2011., po preporučenoj cijeni od 29,90kn.